



# 多地出现人感染禽流感病例 之郑州行动



昨日,家住帝湖小区的夏先生说,物业已经给一楼养鸡居民下了“最后通牒”:饲养的家禽家畜(鸡、鸭、鹅、食用鸽、兔),必须自行处理,如果不自行处理,物业将出面处理。

郑州晚报记者 孙娟 马燕 刘怡辰  
柴琳琳 通讯员 邹旋

## 帝湖小区要求居民必须处理家禽家畜 绿城广场的鸽子关了“禁闭”

### 信鸽协会暂停信鸽训练和比赛

### 市畜牧局:对养殖场、农贸市场等排查后未发生异常 发现家禽、鸟类突然死亡,拨67178973或67178932报告



绿城广场鸽舍内,两只隔着防护网向外张望的鸽子。 郑州晚报记者 马健 图

#### 预防禽流感,居民“挥泪斩鸡”

帝湖小区的一楼都有庭院,不少居民在养花种菜的同时,盖了鸡棚养鸡。为了预防禽流感,有的居民“挥泪斩鸡”。

接到物业通知后,今年65岁的孙奶奶将自家的2只母鸡和1只公鸡宰杀了,“这3只鸡我养了大半年了,实在舍不得杀它们,小孙子才8个月,小孩吃蛋全靠它了”。

刘女士是“养鸡大户”,她养的鸡有三四十只,“我完全理解、支持社区的要求,昨天联系了一家卖鸡的商户把鸡全部拉走了”。还有的居民让家住郊区的亲戚前来把鸡拎走。

#### 郑州市信鸽协会:暂停信鸽训练、比赛

养鸽人陈师傅接到了市信鸽协会的短信通知:暂停训放、比赛。

为了防患于未然,陈师傅每天多次进出鸽笼,打扫、消毒,一天一次。他每天仔细观察鸽子精神状况,“发现不太精神的鸽子立即宰杀”。

市信鸽协会工作人员也表示,信鸽与肉鸽饲养环境、流通途径不同,信鸽会员和居民不必恐慌。

#### 绿城广场的鸽子不能投喂

绿城广场管理处工会主席韦玉光说,他们已经在专家的指导下把鸽子消毒并圈养了,“广场的鸽子每年都要打防疫针,今年更是认真防范,对鸽子作了消毒和药物防治,在鸽子的食物和水中加入了预防流感药物。”

同样有观赏鸽的紫荆山公园每天对鸽子的场所进行消毒,每年4次防疫。

郑州动物园的兽医院调配了一味中药,每天都让鸟语林中的禽鸟食用,除在鸟语林入口的垫子喷消毒液外,林内每天要喷十几次。鸟语林每天早上两次消毒,再经高压水枪的冲洗,下午再作一次消毒和一次冲水。

#### 读者反映:有人在养鸽子

赵先生昨天来电,东风路与南阳路西50米毛纺厂家属院有人在养鸽子。

养鸽子的地方在南阳路219号院9号楼的楼顶。养鸽人姓李,是小区的老居民,养鸽几十年了,养有60只鸽子,都是信鸽。老人说:今年的防疫针还没有打。

老人非常热情地邀请记者看他的鸽房,楼顶鸽房内圈养了不少鸽子,地上有一片片的鸽子排泄物,有气味但不是太重。

9号楼的楼长说,前几天让老人把鸽子圈养起来,不能随便飞。小区居民有些不安,建议社区最好不要让人养鸽子。

#### 读者反映:闹市区有个养鸡场

昨天下午5点,赵女士反映,东风路丰庆路农大学院居民区有个养鸡场,希望迁出市区。

记者赶到现场,站在院内就闻到一股臭味,听到鸡叫声。一名工作人员说:“要采访必须经过领导的同意,今天领导不在,明天再采访吧。”

赵女士说,这个养鸡场有很长时间了,希望尽快搬迁。

#### 市畜牧局:发现家禽、鸟类突然死亡,拨67178973或67178932报告

截至昨日,市畜牧局先后对养殖场、农贸市场等5000多家单位进行排查,未发生异常现象,实行动物H7N9亚型流感疫情日报报告制度,每日16时前将排查和监测情况报市畜牧局兽医处。

如果市民家中的家禽、鸟类突然死亡,立即拨打电话67178973或67178932报告。



全景玻璃天窗



创新N20发动机



xDrive智能全轮驱动系统



## 以全驱之心,自由驰行。

新BMW X1,全驱全能畅意而行,伴您海阔天空、自由驰骋。搭载xDrive智能全轮驱动系统,配以创新N20发动机,以更少油耗驱动更自在驾驶乐趣;全景玻璃天窗,为心情打开自由空间。现在更倾情推出“低首付、低利率、低月供”金融方案,让您无视压力,畅享自在驾驶!更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.行由我,悦随心。

### BMW之悦。

河南中德宝 0371-5552 0000  
郑州恒德宝CBD城市展厅 0371-5511 3333

郑州郑德宝 0371-6551 9999  
郑州诚德宝城市展厅 0371-6719 0000

郑州宝莲祥 0371-5699 1111

**BMW高效动力**  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。